

Создание защитных и притягивающих деньги и клиентов подкладов



Сложите крест-накрест две цыганские иглы, свяжите их посередине белой нитью и произнесите шепоток:

Копья крестом, все враги ничком. Кто доброе задумает - с добром пройдет, кто зло задумает — того крестом зацепит.

Повесьте этот талисман прямо над входной дверью внутри дома или спрячьте его за обивкой двери с ее внешней стороны.

Оберег на свой дом.

Перепишите его на листок и спрячьте в прихожей или входа в дом. Он будет защищать ваш дом от всякого негатива.

Силы светлые, силы могучие! Защитите мой дом от подкладов, глазья укусья, рванья прикосного, беды, напасти, всякого зла! От ведьминоного наваждения, злого помышления, порчи, заразы, духа нечистого, колдуна прохожего, лиха заезжего. Что пишу, то не сотру, пишу на век дому оберег. Аминь.

О, святии священномучениче Киприане и мученице Иустино! Внемлите смиренному молению нашему. Аще бо временное житие ваше мученически за Христа скончали есте, но духом от нас не отступаете есте, присно по заповедем Господним шествовати нас научающе и крест свой терпеливо нести нам пособствующе. Се, дерзновение ко Христу Богу и Пречистой Его Матери стяжали есте. Темже и ныне будите молитвенницы и ходатаи о нас недостойных (имена). Будите нам заступницы крепции, да заступлением вашим сохраняеми, невредимы от бесов, волхвов и от человек злых пребудем, славяще Святую Троицу, Отца и Сына и Святаго Духа, ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Заварить лавровый лист, этот отвар вместе со святой водой Добавляйте в обычную воду и мойте полы при этом шепчите шепоток

Уходите, тараканы, в лес глухой, где звери не бродят и люди не ходят. А кто останется – тому лютая гибель. Ключ – язык. Рот – замок. Истинно

**Господи Иисусе Христе! Помоги рабу Божьему (имя).
Будет у раба Божьего(имя) удача в дороге, успехи в
работе. Куда ни пойдет-езде работу найдет. Не видать
ему отказов, не слышать слова «нет». Во имя Отца, Сына
и Святого Духа. Аминь!**

**Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Лавр и
вода! Уберите зло! Разгоните духов! И пусть прилепятся
духи лихие к людям плохим, и держат их на привязи,
чтобы я была цела и невредима: в пути, в дороге, в
доме на пороге, в постели, за столом, в собственном
дворе и за двором. Никто мое слово не перебьет,
всякий лихой человек от меня отойдет. Во имя Отца и
Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков.
Аминь**

Чтобы не заразиться безденежьем нужно посадить на растущую луну в цветочный горшок монету, перед этим наговорить на монету 3 раза заговор:

Иисус Христос и Пресвятая Дева Мария, благословите. Пусть посаженное мною растет, да колосится урожаями. Мышь монету не сгрызет, червь не сточит, пусть деньги мои никто не сурочит. Во имя Отца, и Сына, и Святого Духа. Аминь. Аминь. Аминь

После посадки монеты, на убывающую луну надо поставить свечу на поминальный стол и сказать:

Помяните нищету мою за упокой, а богатство пусть остается со мной. Аминь. Аминь. Аминь

Силы светлые, силы могучие! Не оставляйте своим вниманием, меня рабу божью (имя). Приведите в мой дом деньгу большую и малую. Чтобы мне рабе божьей (имя) всегда удачу знать, нищеты не хлебать, деньгам ко мне притекать, до седьмого пота не потеть, как сыр в масле кататься и богатеть. Да будет так! Аминь!